



Dopravní podnik
města České Budějovice, a. s.

Rocková party i Den otevřených dveří v depu dopravního podniku měly úspěch

Českobudějovický dopravní podnik přispěl k oslavám 750 let města již tradičním dnem otevřených dveří s přehlídkou historických autobusů i unikátním rockovým koncertem v autobusovém depu.

České Budějovice, 24. 5. 2015 – Dopravní podnik města České Budějovice uspořádal dvě zajímavé akce, které byly jeho dalším příspěvkem k letošním oslavám **750 let města**.

V pátek večer proběhla historický první rocková party v prostorech autobusového depa v Novohradské ulici s názvem „**1st Rock in Depo**“. V jeho průběhu se návštěvníkům představilo několik rockových kapel a velký úspěch sklídila bubenická show v podání českobudějovických Wild Sticks, která byla v industriálním prostředí velmi působivá.

Sobotní **Den otevřených dveří** v autobusové vozovně sliboval bohatý program pro zájemce o techniku i zábavu. I přes nepříznivé počasí, přilákal téměř dva tisíce návštěvníků, kteří si jej jistě užili. Děti dospělí si vyzkoušeli **spoustu atrakcí**, velký zájem byl například o ukázkou práce celníků, policistů nebo hasičů, závody šlapacích motokár či dětské nafukovací atrakce.

Výjimečným zážitkem byla přehlídka deseti historických autobusů a trolejbusu s nedávno zrekonstruovaným osobním přívěsem. **Krásní autobusoví veteráni** zavítali dvakrát během dne na českobudějovické náměstí Přemysla Otakara II., odkud ráno přivezli první návštěvníky do depa. V průběhu dne se s nimi každou půlhodinu vozila spousta lidí v rámci pravidelných jízd městem. Zlatým hřebem veteránského programu pak byla **spanilá jízda** všech vozů městem.

„Zájem návštěvníků o naše akce nás velmi těší a kladné ohlasy jsou pro nás odměnou i motivací, abychom v podobných projektech pokračovali a přinášeli další novinky nejen ve službách veřejné dopravy“, zhodnotil akci místopředseda představenstva českobudějovického dopravního podniku **Slavoj Dolejš**.

Tradice městské hromadné dopravy v Českých Budějovicích sahá až do roku 1909, kdy ve městě začaly jezdit první dopravní prostředky pro hromadnou přepravu cestujících. Současný poskytovatel služeb městské hromadné dopravy, Dopravní podnik města České Budějovice, a.s., zajišťuje přepravu cestujících na celém území města a v 18 příměstských obcích v jeho blízkém okolí. Společnost vznikla 1. září 1997 z tehdejšího Dopravního podniku města Českých Budějovic, s.p. Jediným akcionářem je Statutární město České Budějovice. Ucelený systém městské hromadné dopravy je v současnosti tvořen autobusovou a trolejbusovou trakcí. Dopravní podnik města České Budějovice disponuje moderním vozovým parkem, který čítá na 83 autobusů a 58 trolejbusů. Tato vozidla zajišťují provoz na 14 autobusových a 8 trolejbusových linkách. Ročně najedou 5,7 mil. kilometrů a přepraví 39 mil. cestujících. Provoz společnosti zajišťuje 395 zaměstnanců. Základní kapitál společnosti je 485,5 mil. Kč, celkové roční výnosy včetně úhrady prokazatelné ztráty činí 410,7 mil. Kč.

Další informace a dotazy:

Dopravní podnik města České Budějovice, a.s.

Radek Filip, tiskový mluvčí

tel.: +420 387 719 256

mobil: +420 736 510 948

e-mail: filip.r@dpmcb.cz

www.dpmcb.cz